
نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: ریاضی نهم-فصل5

آموزشگاه آموزه دوره اولتاریخ آزمون: 1398/12/26

1 درجۀ جملۀ  درجۀ یک جمله اي نسبت به  .................. است.                  (سیستان و بلوچستان – خرداد 

(
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2497 حاصل  را بدست آورید. × 503

3A حاصل  را بدست آورید. = −8502 7502

4 حاصل عبارت هاي زیر را با کمک اتحادها به دست آورید. 
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 ( 6 جاهاي خالی را با عبارت مناسب پر کنید.        (اهواز – خرداد 
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 ( 795 تساوي زیر را با استفاده از اتحاد مناسب کامل کنید.           (خوزستان – خرداد 

(−5y + t)(t + ) = − 25⋯ ⋯ y2

8 تجزیه کنید. 
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9 حاصل عبارت هاي زیر را به کمک اتحادها بدست آورید. 
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10 حاصل را با استفاده از اتحادها بدست آورید. 

(x − 2)(x + 2)( + (الف(4 x2

(−3x − 5y)(5y − 3x)ب )

2

صل5
ی نهم-ف

ض
ریا

آموزشگاه آموزه دوره اول

Nomreyar.com | وبسایت آموزشی نمره یار



11 حاصل عبارت هاي زیر را به کمک اتحاد بدست آورید. 

 

 

(x + 4)(x − (الف(5
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( 1295 مساحت شکل زیر را به صورت یک عبارت جبري بنویسید.           (اصفهان – خرداد 

نا معادلۀ مقابل را حل کنید.   13

(x − 5 − 7 > (x + 2)2 )2

نا معادلۀ  را حل کنید.  14> 11
7

x − 3

15 مجموعه جواب نامعادلۀ زیر را بنویسید. 

3x − 2 ≥ 2x − 5

16 مجموعه جواب نامعادلۀ زیر را تعیین کنید. 
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 ( 1795 جواب نامعادله ي زیر را روي محور نشان دهید.            (فارس – خرداد 
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 ( 1895 مجموعه جواب نامعادله ي مقابل را به دست آورید.            (اردبیل – خرداد 

3(5x − 2) ≤ 5x + 8

 ( 1995 درجۀ نامعادلۀ مقابل را تعیین کرده و آن را حل کنید.        (مرکزي – خرداد 
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 ( 20 عبارت جبري زیر را ساده کنید.              (اهواز – خرداد 
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 4
به کمک اتحاد هاي اول و دوم حاصل را بدست می آوریم:

  

 5
ابتدا فاکتور می گیریم سپس از اتحادها استفاده می کنیم: 
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:از اتحاد مربع  جمله اي استفاده می کنیم

2

497 × 503 = (500 − 3)(500 + 3) = − = 250000 − 9 = 2499915002 32

− = (850 − 750)(850 + 750) = 100 × 1600 = 1600008502 7502
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 10
به کمک اتحاد مزدوج حاصل عبارت هاي زیر را بدست می آوریم:

  

 11
از اتحاد جمله مشترك استفاده می کنیم:
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 13

چون درجه هاي  با هم ساده می شوند به راحتی می شود حل شود: 

 

 

ابتدا باید مخرج را از بین ببریم اما چون نمی دانیم مخرج مثبت است یا منفی هر دو حالت را در نظر می گیریم:   14
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 15

16 طرفین را در  ضرب می کنیم: 
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این حالت ھرگز اتفاق نمی افتد
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.پس پاسخ فقط این است
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5

11

≤ 0 ⇒ 7x + 6 ≤ 0 ⇒ 7x ≤ −6 ⇒ x ≤ ≃ −0٫8
6x + 6 + 4x − 3x

12
−6
7

⇒ 10x ≤ 14 ⇒ x ≤
14
10

15x − 6 ≤ 5x + 8 ⇒ 15x − 5x ≤ 8 + 6

+ ≥ − 4x + 4 ⇒ ≥ −4x + 4x2 x

2
x2 x

2

x ≥ −8x + 8 ⇒ x + 8x ≥ 8 ⇒ 9x ≥ 8 ⇒ x ≥−→
×2 8

9

− × 16 + 9 × = −2 + 9 = 71
8

x3 x2 x2 x3 x5 x5 x5

7

صل5
ی نهم-ف

ض
ریا

آموزشگاه آموزه دوره اول

Nomreyar.com | وبسایت آموزشی نمره یار




